



Руководитель следственного управления встретился с общественными помощниками следователя



В целях реализации кадровой политики, направленной на обеспечение отбора квалифицированных кадров и повышения эффективности практической подготовки резерва руководителем Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Вазюлиным С.А. проведена встреча с общественными помощниками следователя, в том числе из числа обучающихся ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации», по вопросам организации деятельности общественных помощников следователей.

Руководителем следственного управления разъяснены основные полномочия и обязанности общественных помощников следователя, обязательства о неразглашении конфиденциальной и иной служебной информации, ставшей известной им в ходе осуществления деятельности, обсуждены индивидуальный план обучения и воспитания будущего сотрудника Следственного



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

комитета России, особенности прохождения службы , заслушаны отчеты общественных помощников следователей, оказана практическая и методическая помощь, рассмотрены и обсуждены практические примеры по расследованию уголовных дел и проведению процессуальных проверок.

В целях сплочения общественных помощников с коллективом следственного управления, поддержания здорового морально-психологического климата, сохранения и приумножения традиций русского наследия и культурного достояния Отечества, руководителем управления предложено принимать активное участие в проводимых следственным управлением мероприятиях учебного, культурного, спортивного и социальных направлений.

Изображения



01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1326244>